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４ 女性の活躍推進についての考え 

  ○ 女性の活躍推進についての考えをみると、「重視している」又は「やや重視している」 

   と回答した「女性の活躍推進について重視する企業」の割合は、全体の 74.8％となってお 

   り、女性の活躍推進を重視するという考え方が広がっていると考えられる。 

 

図表１６ 女性の活躍推進についての考え 

 

 

 

 

  ○ 女性の活躍推進についての具体的な取組(図表 17)をみると、具体的に取り組んでいる企業 

   の割合は 41.8％となっている。 

 

  図表１７ 女性の活躍推進についての具体的な取組 

 

 

  ○ 女性の活躍推進に取り組んでいる理由(図表 18)をみると、最も高い割合は「優秀な人材を 

   確保するため」（65.8％）、次いで「多様な人材の活用を図るため」（58.8％）の順となっ 

   ている。 

 

 図表１８ 女性の活躍推進に取り組んでいる理由 
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○ 女性の継続就業を推進する上で必要と考える取組（図表 19）をみると、全体では「女性のモチ

ベーションや職業意識を高めるための研修機会の付与」（21.9％）の割合が最も高くなっている。

次いで、「短時間勤務や変則時間勤務制度の整備」（21.6％）、「超過勤務制度などワーク・ライフ・

バランスを促進させる取組」（17.6％）、「育児・介護休業法を上回る制度の導入や休業後の復職に

あたっての支援」（17.3％）の順となっている。 

○ 女性の活躍推進を「重視している」、「やや重視している」企業では、「女性のモチベーションや

職業意識を高めるための研修機会の付与」が最も高い割合となっている。 

 

図表１９ 女性の継続就業を推進する上で必要と考える取組 
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○ 女性を管理職に登用する上で必要と考える取組（図表 20）をみると、全体では「女性の継続就

業に関する支援」（23.7％）と回答した企業の割合が最も高く、次いで「女性のキャリア形成や管

理職等を養成するための研修機会の付与」（20.9％）、「女性の採用を増やす取組」（19.1％）の順

となっている。 

 

 

図表２０ 女性を管理職に登用する上で必要と考える取組 
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○ この５年間の女性正社員数の変化（図表 21）をみると、女性の活躍推進を「重視している」「や

や重視している」企業では、女性正社員が増加していると回答した割合が高くなっている。 

○ この５年間の女性管理職数の変化（図表 22）をみると、女性の活躍推進を「重視している」「や

や重視している」企業では、女性管理職が増加していると回答した割合が高くなっている。 

 

図表２１ この５年間の女性正社員数の変化 

 

 

図表２２ この５年間の女性管理職数の変化 

 

全体（ ＝ ）

重視し ている （ ＝ ）

やや重視し ている （ ＝ ）

あまり 重視していない（ ＝ ）

重視していない（ ＝ ）

無回答（ ＝ ）

％以上増加 ～ ％未満増加 ～ ％未満増加 ％未満増加 変化はない

％未満減少 ～ ％未満減少 ％以上減少 無回答

全体（ ＝ ）

重視し ている （ ＝ ）

やや重視し ている （ ＝ ）

あまり 重視し ていない（ ＝ ）

重視し ていない（ ＝ ）

無回答（ ＝ ）

％以上増加 ～ ％未満増加 ～ ％未満増 ％未満増加

変化はない ％未満減少 ～ ％未満減少 ％以上減少

無回答


